

Звіт
про роботу уповноваженого з антикорупційної діяльності
за 2020 рік

Протягом 2020 року робота проводилася відповідно до затвердженого плану роботи на 2020 рік та Плану заходів запобігання та протидії корупції у Фонді соціального захисту інвалідів (далі – Фонд) на 2020 рік, антикорупційної програми Фонду.

У звітному період здійснено:

- 2 перевірки за повідомленням про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення у Київському міському відділенні Фонду, з них одне анонімне повідомлення, яке надійшло 28.12.2019 р. За результатами останньої перевірки встановлено факт порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції».

- 4 перевірки з окремих питань діяльності Київського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів. За результатами перевірок встановлені факти порушення трудового законодавства, вимог Закону України «Про запобігання корупції».

- повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) по фактам, які можуть свідчити про вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення у Київському міському та Київському обласному відділеннях Фонду.

- перевірку стану організації роботи щодо запобігання і протидії корупції у Київському міському відділенні Фонду. На підставі вивчення стану організації роботи щодо запобігання і протидії корупції у вказаному відділенні зроблено висновок про низький рівень роботи за цим напрямком та надано рекомендації щодо усунення виявлених недоліків.

- анкетування-опитування 10 працівників Київського міського відділення Фонду з метою встановлення фактів порушення антикорупційного законодавства у вказаному відділенні. При цьому, фактів, що свідчили б про корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення, інші порушення Закону України «Про запобігання корупції» не було повідомлено.

- виконання наказів НАЗК від 17.03.2020 №102/20 та від 24.03.2020 №112/20 та приведено у відповідність до Типової інструкції про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання корупції, посадову інструкцію уповноваженого з антикорупційної діяльності Фонду.

- перевірку фактів подання декларацій посадовими особами Фонду та керівниками територіальних відділень Фонду. При цьому, направлено до НАЗК 10 повідомлень про факти неподання щорічних декларацій за 2019 рік; 1 повідомлення щодо неподання декларації «перед звільненням», 5 повідомлень по встановленим фактам неподання/несвоєчасного подання декларації зі

статусом «кандидата на посаду». Визначено порядок взаємодії та форму надання інформації відділом по роботі з персоналом відносно осіб, які приймаються на роботу/звільняються з посад, що передбачають виконання з організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій (окреме доручення Фонду від 23.07.2020 №15). Забезпечено координацію роботи територіальних відділень Фонду по перевірці фактів подання декларацій, надання консультацій щодо заповнення форми повідомлення НАЗК. За наслідками таких перевірок, по встановлених фактах неподання/несвоєчасного подання декларацій тервідділеннями було направлено 11 повідомлень до НАЗК.

Систематично опрацьовуються роз'яснення НАЗК, які надходять на електронну адресу уповноваженого. Забезпечується ознайомлення з отриманою інформацією працівників та доведення її до відома територіальним відділенням Фонду.

Здійснювався моніторинг Єдиного державного реєстру судових рішень та Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.

Протягом року опрацьовувалася інформація надана територіальними відділеннями Фонду, зокрема щодо дотримання вимог фінансового контролю, виконання плану заходів запобігання корупції та ін.

У звітному періоді забезпечено виконання заходів з підвищення рівня фахових знань та загального рівня поінформованості з питань запобігання та протидії корупції відповідно до затвердженого графіка. Щоквартально проводилися навчання на заплановану тематику, зокрема щодо подання декларацій осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поглиблення знань антикорупційного законодавства (зміни до законодавства), в тому числі щодо повідомлень про корупцію, внесеними викривачами, гарантії захисту викривачів, обговорення проекту Антикорупційної стратегії на 2020-2024 роки, зміни до законодавства, у зв'язку з рішенням Конституційного Суду України від 27.10.2020 №13-р, набуття чинності Законами України №1074-IX та №1079-IX, Методичні рекомендації НАЗК, пам'ятка та презентація на тему: «Конфлікт інтересів». Підготовано матеріали та проведено тренінг: «Повідом про корупцію або корупційне правопорушення. Засоби і канали зв'язку». Крім того, за вказаною темою було проведено навчання 11.09.2020 працівникам Київського міського відділення Фонду. Крім того, матеріали на тему: «Запобігання проявам корупції» оформлені у вигляді презентації, яка розміщена на веб-порталі Фонду в розділі «Антикорупційна діяльність».

У звітному періоді забезпечено організацію проведення засідань Комісії з оцінки корупційних ризиків і моніторингу виконання антикорупційної програми Фонду на яких проведено обговорення та уточнення корупційних ризиків, які виникають у діяльності Фонду, схвалено антикорупційну програму в новій

редакції, проведено доопрацювання заходів щодо виконання антикорупційної програми, розглянуто стан виконання заходів запобігання та протидії корупції у Фонді та його територіальних відділеннях.

Підготовлено 6 наказів з питань антикорупційної діяльності, які оприлюднено на офіційному веб-порталі Фонду.

Забезпечено наповнення інформацією розділу «Антикорупційна діяльність» на веб-порталі Фонду щодо діяльності Фонду у запобіганні корупції, яка в тому числі включає інформування про роботу уповноваженої особи.

Приведено у відповідність до розділу VIII Закону України «Про запобігання корупції» Порядок організації роботи у Фонді з повідомленнями, про корупцію, внесеними викривачами, визначено внутрішні канали для таких повідомлень, створено спеціальну електронну поштову скриньку - anticorruption@ispf.gov.ua, є можливість подати повідомлення через офіційний сайт Фонду.

У встановленому порядку проводилося візування проектів наказів Фонду з основної діяльності, з кадрових питань та щодо надання відпусток. Здійснювалася їх перевірка на відповідність антикорупційному законодавству та узгодження з раніше прийнятим наказами.

Працівникам Фонду та його територіальних відділень надаються консультації з питання запобігання проявам корупції, які обліковуються в окремому журналі. У звітному періоді обліковано 69 звернень щодо отримання роз'яснень. Найбільше звернень працівників у період заповнення та подання декларацій. При цьому, проводиться не тільки роз'яснювальна робота, а й надається практична допомога при внесенні відповідної інформації до Реєстру декларацій.

11.06.2020 пройдено тестування та заповнено анкету за посиланням <https://forms.gle/eRLLTXZtkbneRN8c6> щодо визначення рівня знань уповноваженого з антикорупційної діяльності.

30.12.2020 пройдено анонімне опитування «Антикорупційна доброчесність 2020» за посиланням <http://bit.do/ds-2020>.

**Уповноважений з
антикорупційної діяльності**



Людмила КОВАЛЬЧУК